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Install in high ceilings or industrial premises.
Instaler en plafonds ¢levés.
Instalado em tectos altos ou naves industriais.

ES: La seguridad se garantiza solo cumpliendo las siguientes instrucciones; por ello, es necesario conservarlas.
EN: The safety is guaranteed only if you comply with these instructions; remember to conserve in a safe place.
F: La sécurité est seulement garantie répondant aux instructions suivantes; Il est donc nécessaire de les conserver.

ES: Asegurese que la tension de red y frecuencia sea la adecuada al equipo.
EN: Ensure adequate voltage and frequency is supplied to the equipment.
F: Assurez-vous que la tension et la fréquence soit celle qui s’adapte a I'alimentation.

ES: Desconectar del suministro électrico antes de manipular o realizar cualquier tipo de mantenimiento.
EN: Disconnect from the main power before performing or any maintenance.
F: Couper l'alimentation électrique avant de manipuler ou d'effectuer toute opération d’entretien.

ES: La instalacion debe realizarse por personal cualificado. ES: Uso exclusivo para interiores. ﬁ
EN: The installation should be carried out by qualified personnel. EN: For indoor use only.
F: L'installation doit &tre effectuée par du personnel qualifié. F: Utilisation exclusivement en intérieur.
NOVOLUX Lighting, SL.
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ESPANA- PORTUGAL: Tel. +93 274 52 52 E-mail: info@novoluxlighting.com
. . REST OF THE WORLD: Phone +34 93 516 20 05 E-mail: export@novoluxlighting.com
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INSTRUCCIONES DE CABLEADO

9. Instalacion del control de velocidad. Saque la cubierta del controlador de
velocidad, conecte el regulador al circuito en serie (Diagrama 3)
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IMPORTANTE

a. El gancho del techo debe haber sido colocado de forma segura por técnico
cualificado antes de instalar el ventilador.

b. Todos los cables deben ser manipulados por un electricista autorizado.

c. No instale el ventilador cerca de la puerta de entrada. La puerta debe estar
al menos a dos metros y medio de la parte esterior de las aspas.

d. Instale el ventilador en el techo a una distancia de al menos 3 metros del
suelo.

e. No intente detener las aspas del ventilador cuando éste esta en
funcionamiento.



ESPANOL:

ATENCION:

Este aparato no esta disefiado para ser utilizado por personas (incluyendo a nifios)
que tengan reducidas sus capacidades psiquicas, mentales o sensoriales.

Tampoco para personas con falta de experiencia o conocimientos a no ser que estén
supervisados por personas responsables que se ocupen de su seguridad,

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Ponga el floron superior cara arriba y el inferior haca abajo. Empuje el florén
superior hacia arriba a través de la barra y consduzca los cable a través de la
barra.

2. Inserte la barra hasta el terminal de la caja, ajuste los agujeros en linea
recta, ponga el perno a través y ciérrelo firmemente con la tuerca de la
arandela. Esto hace que no exista espacio para la vibracion y asegura que
no se produzca ruido. (Diagrama 1)

DIAGRAMA 1
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3. Coloque el floron inferior abajo a través de la barra fijelo mediante un tornillo,
dejando un punto de menos de un cm sobre el motor para que éste ventile.

. Ponga el floron superior habia abajao de la brra y déjelo alli

. Enganche la fijacion fuertemente en el extremo superior de la brra de abajo.

. Cuelgue el ventilador en el gancho del ventilador.

. Fije de forma segura las aspas en el motor con los tornillos y las arandelas de la
tuerca.

. Conecte los cables correctamente. El cable tierra puede fijarse en el orificio del
tornilllo en la fijacion. Suba el floron superior y cubra la fijacion.
Fijela firmemente con el tornillo. (Diagrama 2 y 3)
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A LOS INSTALADORES AUTORIZADOS Y A LOS
PROPIETARIOS DE VENTILADORES.

1. EL VENTILADOR NO SE PONE EN MARCHA

a) Comprobar los circuitos principales

b) Verifique las conexiones de cables al ventilador

¢) Compruebe la posicion del controlador de velocidad

d) Empuje el interruptor de inversion totalmente hacia arriba o hacia abajo

2. EL VENTILADOR HACE RUIDO

a) Vuelva a apretar todos los tornillos de las aspas del ventilador sin hacer una
fuerza excesiva.

b) Vuelva a apretar todos los tornillos de la placa y/o del florén

¢) Utilice el controlador suministrado

3. RUIDO MECANICO

a) Debe dejarse un periodo de al menos 8 horas antes de que deje de oirse cualquier
ruido.

4. EL VENTILADOR SE MUEVE PERO NO MUEVE
MUCHO AIRE

a) El ventilador puede estar moviéndose al revés

b) La distancia entre el techo y las aspas puede que sea demasiado pequeiia.
c¢) La habitacion puede contener objetos que obstruyan el fluido del aire.

d) El ventilador es demasiado pequeiio para el tamafio de la habitacion

PUNTOS A DESTACAR

*Todos los motores eléctricos, incluyendo los motores de los ventiladores hacen

algun ruido y pueden estar calientes al tacto, esto no es un defecto.

*Los ventiladores de techo acaban moviéndose mientras funcionan debido al

hecho de que no estan montados de una forma rigida, silo estuvieran podrian

generar una vibracion excesiva en el techo y pueden generar demasiada tension

en su base.

Un movimiento de un par de centimetros es correcto y no significa que el ventilador

pueda caer. Los ventiladores de techo estin montados de forma muy segura en

soportes de acero con amortiguadores de goma o con rotulas para permitir un

movimiento controlado.

POR FAVOR TOME NOTA. - Los ventiladores de techo no son todos iguales ,

incluso si son del mismo modelo, unos pueden moverse un poco mas que otros.
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ENGLISH:

Attention :

This appliance is not intended for use by persons(including children)with
reduce physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concer-
ning use of the appliance by a person responsible for their safety.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Put upper canopy and lower canopy to the down rod, route the wires from the
motor through the down rod.

2. Insert the down rod to the terminal housing clip, adjust the holes in
straight line, put the bolt pin throuugh and lock ir tightly with the nut
washer, allowing no room for vibration and thus ensure noiseless operation.
(Picture 1)

Picture1 /)

3. Put the lower canopy down through the down rod and fix it there by the screw,
leaving and outlet of 1/4'" above the motor for ventilation.

. Put the upper canopy down thorugh the motor for ventilation.

. Fix the shackle tightly onto the upper end of the down rod in the way as what was
done with the terminal housing clip.

. Hang the fan up to the ceiling hook.

. Fix securely the blades onto the motor with the screws and nut washers.

. Connect the wires correctly. The earth can be fixed at the screw point on the
shackle. Raise the upper canopy to cover yp the schaclkle and fix it there tightly

with teh screw (Picture 2&3)
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WIRING INSTRUCTIONS

9. Installation of the speed controler. Take oX the coverof speed controler, connect
the regulator to the circuit in series. (Picture 3)
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IMPORTANT

a. The hanging hook form ceiling should be securely placed early in advnace

by qualified technician.

b. All wirings must be carred out by qualified electrician.

c. Do not install the fan close to door entrance-at least 3 feet from end of the
blades.

d. Install the fan high abouve the floor level-at least 10 feet above floor.

e. Never attempt to stop the fan blades when it is in operation.



TO LICENSED INSTALLERS AND FAN OWNERS
1. FAN WILL NOT START

a) Check main and circuit breakers.

b) Check wire connections to fan.

c) Check speed controlier’ s position.

d) Push reversing switch fully up or down.

2. FAN SOUNDS NOISY.

a) Re—tighten all screws on fan biades but never over—tighten.
b) Re—tighten all screws in the hanging bracket or plate.
c) Change the controller to the one supplied.

3.MECHANICAL NOISE

a) Allow for at least 8 hours settling—in period.

4.FAN MOVES-BUT DOES NOT
MOVE MUCH AIR.

a)The fan may be running in reverse.

b)The distance from the ceiling to the fan blades may be too small.
c)The room may contain items which obsttuct the air flow.

d)The fan may be too small for the size or the room.

POINTS AT A GLANCE.

*All electric motors, including fan motors make some noise and
may feel hot to touch—this is not a fault.

*Ceiling fans end to move during operation due to the fact they
are not generally rigidly mounted—if they were they could gener—
ate excessive ceiling vibration and stress on their mountings.
Movement of a couple of centimetres is quite ok and does not
suggest the fan will fall down. Ceiling fans are mounted very
securely on steel brackets with rubber cushioning or with

ball joints to allow free movement.

PLEASE NOTE-all ceiling fans are not the same—even in the
same model—some may move more or less than others.

*Fan lights can rattle, if they are not supplied with the fan in the
box they are not covered by warranty.
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FRENCH:

Attention.-

Cet appareil n'est pas destiné a étre utiliser par des personnes ( enfants
compris) qui ont réduit leurs capacités psiiquicas, sensorielles ou mentales. Pas
pour les personnes ayant le manque d'expérience ou de connaissances sauf s'ils
sont supervisés par des personnes responsables de leur sécurité,

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. Pousser ’auvent vers I’haut et faites passer les cables par la barre.

2. Insérez la barre jusque’a la boite’a bornes, ajuster les trous en ligne droite,
mettre le boulon a travers et fermez-la fermement avec I’écrou a rondelle.
Comme caque il n’y pas d’espace pour vibrationn et ne provoque pas de
bruit. (Diagramme 1)

Diagramme 1 £=0

3.Placez ’auvent inférieur en bas par le biais de la barre. Fixer avec une vis,
laissant un point de moins d’un cm. sur le moteur de sorte que cet air.

4.Placez ’auvent supériure au bas de la barre et I’y laisser.

S.Accrocchez la fixation fortement dans I’extrémeité supérieure de la barre
ci-dessous.

6.Accrocher le ventilateur au crochet du ventilateur.

7.Bien fixer les pales sur le moteur avec les vis et els rondelles de I’écrou.

8.Connectez les cables correctement .Le cible de terre peut étre fixer dans le
rou de la vis, Soulever ’auvent haut et couvrez la fixation. Fixer avec des
vis. (Diagramme 2 et 3)
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INSTRUCTIONS DE CABLAGE

9. Instaler le régulateur de vitesse. Retirez la couvercle du régulateur de vitesse.
Connectez le controleur le circuit en série (Diagramme 3)
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IMPORTANT

a. Le crochet de plafond doit étre placé eb toute sécurité par un technicien
qualifi¢ avant d’installer le ventilateur.

b. Tous les cAbles doivent étre manipulés par un électricien agréé.

c. Ne pais installer le ventilateur pres de la porte d’entrée. La porte doir étre
au moins deux métres et demi de la partie ext'éme de pales.

d. Installer le ventilateur de plafond a une distance d’au moins 3 métres au-
dessus du sol.

e. Ne pas tenter d’arréter les pales du ventilateur lorsqui’il est en
fonctionnement..
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AUTORISE AUX INSTALLATEURS AUTORISE ET
AUX PROPRIETAIRES DE VENTILATEURSURS

1. LE VENTILATEUR NE DEMARRE PAS

(a) vérifier les circuits principaux

(b) vérifier le fil pour les connexions de ventilateur
(c) vérifier la position du régulateur de vitesse
(d) pousser l'interrupteur completement vers le haut ou vers le bas

2. LE VENTILATEUR FAIT DU BRUIT

(a) resserrez toutes les vis des pales du ventilateur sans force excessive.
(b) resserrez toutes les vis de la plaque et ou le floran
(¢) utiliser le pilote fourni

3. MECANIQUE BRUIT

Une période d'au moins 8 heures doit €tre laissée jusqu'au stop d'aucun bruit.

4. LE VENTILATEUR EST EN MOUVEMENT,
MAIS NE BOUGE PAS TROP D'AIR

(a) Le ventilateur bouge au direction contraire

(b) La distance entre le plafond et les lames peut-étre €tre trop petite.
(¢) La chambre peut contenir des objets qui obstruent le flux d'air.
(d) Le ventilateur est trop petit pour la measure de la chambre

REMARQUES.-

Tous les moteurs électriques , compris les moteurs des ventilateurs peut faire un
peux du bruit et peut étre un peux chauds au toucher, ce n'est pas un défaut.

Les ventilateurs de plafon finissent par se déplacant pendant qu'ils travaillent
parce qu'ils ne sont ne pas montés de facon rigide S'ils etaient monté de facon
rigide ils pourraient générer des vibrations excessives sur le plafond et générer
trop de tension a sa base.

Un mouvement de quelques centimetres est correct et ne veut pas dire que le
ventilateur peut tomber. Les ventilateurs de plafond sont trés solidement montés
en acier avec joints en caoutchouc ou avec routules pour permettre un mouvement
controlé.

VEUILLEZ PRENDRE NOTE : les ventilateurs de plafond ne sont pas tous égaux,
méme s'ils sont du méme modéle, on peut déplacer un peu plus que d'autres.
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